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九年级上学期期中测试数学试题答案
一、选择题(每小题3分,共45分)
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9[来源:学.科.网]
	10
	11
	12
	13
	14
	15[来源:学科网]

	答案
	D
	D
	D
	C
	B
	C
	B
	C
	B
	D
	A
	C
	C
	C[来源:学+科+网]
	C


填空题(每小题3分,共18分)
x1=0,x2=-1  17.
[image: image9.wmf]2
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  19.22.5  20.±3  21.
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三、解答题
22.(8分)(1)x1=1,x2=3…………………4分
(2)x1=3,x2=
[image: image12.wmf]2

3

…………………4分
23.(8分)解：（1）P（抽到数字2）=  
[image: image13.wmf]4

1

      .……………………3分
（2）画树状[image: image14.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




图：[image: image15.png]


    ………………6分
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从图可知，两次抽取小卡片抽到的数字之和共有12种等可能的[image: image16.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




结果，其中抽到的数字之和为5的有4种，∴P（抽到的数字之和为5）=          .  ………………8分
[image: image41]24.(6分)证明[image: image17.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




：∵AB=2，DB=[image: image18.jpg]


AB
 ∴DB=1  ∵BD⊥AB  ∴AD2=AB2+DB2
∴AD=
[image: image19.wmf]5

  则AC=AE=
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∴点C是线段A[image: image23.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




B的黄金分割点…………………6分
(8分)（1）证明：∵四边形ABDE是平行四边形，∴AB=DE，
又∵AB=AC，∴DE=AC．
∵AB=AC，D为BC中点，∴∠ADC=90°，
又∵D为BC中点，∴CD=BD．∴CD∥AE，CD=AE．
∴四边形AECD是平行四边形[image: image24.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




，
又∴∠ADC=90°，∴四边形ADCE是矩形．--[image: image25.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




---------4分
（2）解：∵四边形ADCE是矩形，∴AO=EO，
∵∠AOE=60°∴△AOE为等边三角形，
   ∴AO=4，故AC=8．-----------8分
26.(9分)（1）∵四边形ABCD是矩形∴∠B=∠C=90°
∵PE⊥AP ∴∠APB+∠CPE=90°
∵∠CPE+∠CEP=90°∴∠APB=∠CEP
∴△ABP∽△PCE-----------4分
（2）∵P为BC中点时，E为CD的中点,且BC=m,CD=4
∴BP=C[image: image26.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




P=
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 即：
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∴m=
[image: image30.wmf]2

4

.  即m的值为 
[image: image31.wmf]2

4

-----------9分
27.(9分)(1)80－x　200＋[image: image32.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




10x　400-10x　-----------3分
 (2)根据题意，得80×200＋(80－x)(200＋10x)＋40(400-10x)－50×800
＝9 000，
整理，得x2－20x＋100＝0.[来源:学科网]
解得x1＝x2＝10.[来源:学.科.网]
当x＝10[image: image33.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




时，80－x＝70>50.
答：第二个月的单价应是70元．　----------[image: image34.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




-9分
28.(9分)(1)∵四边形AB[image: image35.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




CD是菱形，
∴AB＝AD.
又∵Δ＝m2－4(eq \f(m,2)－eq \f(1,4))＝m2－2m＋1＝(m－1)2，
当(m－[image: image36.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




1)2＝0时，即m＝1时，四边形ABCD是菱形．
把m＝1代入x2－mx＋eq \f(m,2)－eq \f(1,4)＝0，得x2－x＋eq \f(1,4)＝0.解得x1＝x2＝eq \f(1,2).
∴菱形ABCD的边长是eq \f(1,2).-----------4分
(2)把AB＝2代入x2－mx＋eq \f(m,2)－eq \f(1,4)＝0，得4[image: image37.png]2R (ZXXK.COMBRIL T E




－2m＋eq \f(m,2)－eq \f(1,4)＝0.

解得m[image: image38.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




＝eq \f(5,2).把m＝eq \f(5,2)代入x2－mx＋eq \f(m,2)－eq \f(1,4)＝0，得x2－eq \f(5,2)x＋1＝0.

解得x1＝2，x2＝eq \f(1,2).
∴AD＝eq \f(1,2).
∵四边形ABCD是平行四边形，
∴
[image: image39.wmf]Y

ABCD的周长是2(2＋eq \f(1,2)[image: image40.png]2R (ZXXK.COMBRIL T E




)＝5.-----------9分
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